PER CALCOLARE
3+3+3+3 HO PENSATO DI STARE
SU UNA LINEA DEI NUMERI
E ANDARE AVANTI DI 3 IN 3
PER 4 VOLTE. QUINDI 3, 6, 9, 12.
SONO FINITO SUL 12.

PER CALCOLARE
5+5+5 HO PENSATO
AL NUMERO DELLE
DITA DI 3 MANI.
HO CONTATO 5, 10, 15.
QUINDI FA 20.

PER CALCOLARE
4+4+4 HO PENSATO ALLE RUOTE
TOTALI DI 3 MACCHINE, COSI.

QUINDI 12.

PER CALCOLARE 4+4+4
HO PENSATO A UNA RETE. PER ESEMPIO,
LO POSSO VEDERE COME GLI INCROCI CHE
VENGONO DA 4 FILI TAGLIATI DA 3 FILI, COSI.

PER CALCOLARE
2+2+2+2+2 HO PENSATO A
FAGIOLI MESSI COSI.
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HO VISTO 2 FILE DA 5
E QUINDI 10

QUALI MODI DI PENSARE Tl SONO PIACIUTI DI PIU? PERCHE?
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